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élmagyarorssság aprófpirdeíési levele-
xölapfai minden trafikban. 

A Gyümölcstermelők Egyesülete 
titkárának ügye a törvényszék elött 

Az ügyet egyesbiró helyeit büntetőtanács fogja tárgyalni 

(A Delmagyarország munkatársától.) A sze-
gedi törvényszéken Habermann Gusztáv tör-
vényszéki biró hétfőre tűzte ki a Szegedvideki 
Gyümölcstermelők Egyesülete volt titkárá-
nak, Ba l i n t Sándor bünügyét. Bálint evek-
kel ezelőtt alkalmazásban állott az egyesület-
nél, majd megvált állásától és illetményeiért 
port indított az egyesület ellen. Később az 
egyesület, illetve annak elnöke, dr. Kogu lő-
tt it z Károly professzor feljelentést telt elle-
ne" az egyesületben elkövetett állítólagos sza-
bálytalanságok miatt. A rendőrségen hosszú 
hónapokg tartott a nyomozás a bonyolult 
ügyben, végül az iratok átkerültek az ügyész-
ségre, amely aztán terjedelmes vádiratot adott 
ki. A vádirat szerint a volt titkár 1935—1930. 
években a valóságnak meg nem felelő elszá-
molásokat adott, egyes, bevett tételeket ki-
ebb összegekben szerepeltetett, másokat cgv-

általán fel sem vett a kimutatásba, a napi-
dijakat, vasúti költségeket a valóságnak meg 
nem felelő módon szerepeltette. A vádirat sze-
rint mindezek révén 774 pengő kárt okozott 
a Gyümölcstermelők Egyesülete. 

'A hétfői tárgyalásra több tanul idéztek meg. 
A biróság mindenekelőtt azt igyekezett tisz-
tázni, hogy Bálint Sándor milyen viszony-

ban volt az egyesülettel. Kihallgatták a vád-
lottat, aki kijelentette, hogy Kogulowitz 

professzornál egyizben tanácskozott az eladó-
sodóit és jóformán a tönk szélén álló egyesület 
ügyeiről cs akkor a professzor arra kére ül, 
bogy vállalja el a titkári megbízatást. Ennek 
a kérésnek eleget is telt, jobbra-balra utaz-
gatott, tárgyalgatott és információkat szerzett 
az egyesület ügyeiről. Kijelentette n vádlott, 
bogy a könyvvezetést nem tartotta megfelelő -
nek. a könyvekből csak nagy üggyel-bajjal 
tudott kiigazodni. Vallomása szerint havi 60 
pengő volt a fix fizetése, ezenkivül napidija 
s ulazási költsége volt. 

A biróság kihallgatta ezuián Kogulowit* 
professzort, aki elmondotta, bogy Bálint elein-
te nem volt tisztviselője az egyesületnek és 
nem volt havi fixumja, hanem 60 pengő elő-
leget kapott hónapról-hónapra. Később alkal-
mazottja lett az egyesületnek, de végleges 
megállapodás nem jött létre. 

A biróság az ügyész indítványára ugy ha-
tározott ezután, hogy miután Bálint Sándor 
alkalmazottja volt az egyesületnek, ügye nem 
a törvényszéki egyesbiró, hanem a biinlclö-
lanács hatáskörébe tartozik és ezért az irato-
kat a büntetölanácsboz tette át. 

Vasárnap a tápéi réten és a dorozsmai szélmalomnál 

megkezdődtek 
a Bolváry-film felvételei 

Halásztanya a Holt-Tisza partján 

(Á Dclmagyarország munkatársától.) Vasár-
nap reggel Szeged határában megkezdték az uj 
Bolváry-film felvételeit. A kora reggeli órákban 
valóságos autótábor indult el a városból a lapéi 
uton és vitte ki az első felvétel színhelyére, a tá-
péi szérűskertbe a ..Tiszavirág" szereplőit, a film 
műszaki személyzetét és a sok gépezetet, a film-
felvevő gépet, a „tónapparátust"', amely egy ha-
talmas autó belsejében végzi munkáját. 

Pillanatok alatt filnitaleppé alakult át 

a tápéi szérűskert. 

Deszkasineket raktak a gumikerekeken mozgó 
felvevőgép alá, kábeleket húztak a földön, Bol-
váry Géza ingujjra vetkőzve irányította a mun-
kát, amelynek rengeteg nézője akadt a kíváncsi 
tápéi népek sorából. 

A színészek már maszkírozva érkeztek a felvé-
tel színhelyére. H ö r b i g e r Attila, aki a német 
változat főszereplője és L o b o t a y Árpád, aki a 
magyar változatban játsza a csavargó legény sze-
repet, stílszerű kosztümben őgyelgett a hatalmas 
szalmakazlak közöli. Lehotay Kabuljáról Bolváry 
megállapította, hogy túlságosan uj. Hatalmas 
zsebkést vett elő és a jó kabátot alaposan meg-
ki.ptaHa vele. Egy tápéi magyar, akin igen visel-
tes kabát disztelenkedett, egy darabig csöndes 

megbotránkozással nézte a müveletet, majd hir-

telen megszólalt: 
Itát nem sajnálik az urak azt a jó kabátot 

igy megcsúfítani! Inkább adták volna ide, oda-
adtam volna érte a magamét, az már éppen elég 
viseltes. 

Érdekes bajok' származtak a furkósbot körül 
is. Péternek, a .csavargónak hatalmas vándorbot-
tal kell megjelennie a szinen. Az egyik asszisz-
tens szerzett egy gyönyörű furkósbotot. Az egyik 
csőszé volt. akinek a felesége két pengőt kért és 
kapott a botért. 

Öreg bot, valóságos műemlék. Bolvárynak 
megtetszik, a kezébe veszi, gyönyörködik benne és 
kijelenti, hogv megtartja magának. Ebben a pil-
lanatban elébe áll a tulajdonos. Kis mokány em-
berke. őszbecsavarodott bajusszal. 

— Az a bot pedig nem eladó. 

Csodálkozva néznek rá és mondják. Hogy már 
az árát is kifizették. 

— Az asszony adta oda. annak pedig nem >o|t 
jussa liozzá — mondja sötéten. 

Bolváry fizetett az öregnek még hároni pen-
göt. Hirtelen szent lesz a béke. 

A felvételre minden kész már, csak 

a nap makacskodik. 

Ritkás felhők mögött bujkál. A szakértők' szines 
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Kerékpárosok! 
b a n rész letre a d o m . Gumikat ét alkatrészaks 
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üvegeken keresztül figyelik. Közben telnek a fél-
órák, mindenki türelmetlen, csak Bolváry nyu-
godt. 

Végre tisztásra ér a nap. 
— Felvétel! — kiállja Bolváry. 
Hörbiger a kazlak felé fut, mert a széles ka-

zal-allén kell a jelenet szerint jönnie. A felvevő-
gép szirénája rövid jeleket ad. Mindenki elfoglal-
ja i helyét. Hörbiger már jön. Válján tarisznya, 
a fején rongyos ki lap, kezében a furkósbot. Ami-
kor a lassan hátráló felvevőgép elé ér, moso-
lyogva néz föl az égre és belckacsint a napba. 
Ebben a 'pill anatban a kazlak közül előkanyaro-
dik a kocsi. Az egyik magyar gazdának maszkí-
rozott szinész ül rajta. Ez is rákerül a jelenetre. 

A felvételt a biztonság kedvéért megismétlik, 
azlán felveszik a magyar változatát. A vándorbo-
tot Lehotay veszi a kezébe, a bakra pedig Hojkó 
Ferenc ül. 

Oldalt állnak a tápéiak és lélekzetüket vissza* 
tarlva figyelnek. Az egyik magyar nem állja meg. 
Odakiált a szinész-kocsis felé. 

— Emmán iigön! 

— Ans! — kiáltja a rendező. Elromlott a fel* 
vétel. - ' "' 

A közbeszólás 

is rákerült a filmre. 

Az asszisztensek mérgesen figyelmeztetik fe 
kíváncsiakat, hogy hajlgassanak. 

A jelenetet mégegyszer megcsinálják. 
Dél vau, mire elkészül a jelenet. Az autotábor 

megindul 
t Dorozsmára, 

ahol az egyik szélmalom mellett felvesznek még 
egy jelenetet. 

Közben folyik a munka Körtvélyesen, a vá-
sárhelyi Holt-Tisza kies partján, ahol a filmesek 

építésze gyönyörű 

balásztanyái 

A j 
épit. Mártéjyoo felfogadták' a tiszai halászokat, 
akik statisztái lesznek a lialászfilmnek. 

Késő délután érkeznek vissza a filmesek Sze-
gedié. Holtfáradtan, de két felvett jelenettet. A 
filmeket azonnal felküldtek Pestre, ott elöbiv* 
ják, aztán visszaküldik és az egyik szegedi mozi* 
ban Bolváry levelitteti. Így ellenőrzi, hogy sike-
rült-e a felvétel, vagy meg kell-e ismételni. 

Hétfőn a rossz idő tétlenségre kárhoztatta a 
nagv társaságot, pedig már megérkeztek a követ-
kező jelenetek szereplői is, köztük Rózsahegyi 
Kálmán, aki egy öreg halászt fog alakítani a fil-
men. 

Mindenki az eget figyeli és a meteorologiai je-
lentéseket lesi. uk 1» 

Fájdalom lói porig sújtva hidat jav. 
hogy imádott jó anyánk, nagyanya, test-
vér és rokon 

özv. Rudas Lipótné 
sz. BURG EEG ÉNNÉ 

hosszú és ki nos szenvedés után 60 éves 

korában elhunyt. Temetése kedden dél-

után 3 órakor a zsidó temető cintermé-

ből. A GYÁSZOLÓ CSALÁD. 

Rassay beszámolója 
P o l g á r i Szabadságpárt vacsoráján l O - é n 

8 órakor az Ipartestületi Vendéglőben 


